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0. Ficha técnica y caracterización 

de la muestra
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0.1. Ficha técnica

Universo

Socios de Centros Municipales de Mayores incluidos en la base de datos facilitada
por la Dirección General de Personas Mayores y Servicios Sociales y que disponían
de número de teléfono (20.286 registros)

Tamaño y error muestral

1500 entrevistas lo que supone la obtención de un error muestral de ±2,48% (para un
intervalo de confianza al 95,5% y bajo el supuesto de máxima indeterminación donde
p=q=0,5)

Selección de informantes

Censal sobre la base de datos de usuarios.

Técnica de recogida de la información

Entrevista telefónica asistida por ordenador mediante sistema CATI.

Fechas de recogida de la información

Del 30 de octubre al 19 de noviembre de 2017

Trabajo realizado por:

SIGMA DOS Análisis e Investigación - www.sigmados.com
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http://www.sigmados.com/
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0.2. Caracterización de la muestra
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En la actualidad y de forma general, ¿con cuánta frecuencia acude al Centro 
Municipal para Mayores (CMM)?

Base=1500

Todos o casi todos los 

días de la semana

23,3%

Una o dos veces a la 

semana

49,7%

Una o dos veces al 

mes

13,1%

Menos de una vez al 

mes

14,0%
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0.2. Caracterización de la muestra

6

¿Desde hace cuánto acude al CMM?

Base=1500

Menos de un año

7,6%

Entre 1 y 2 años

13,3%

Más de 2 años

78,5%

Ns/Nc

0,6%
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1. Inscripción como socio, 

cumplimiento de objetivos y 

notoriedad de los CMM
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Programas y servicios CMM
Grado de satisfacción con la información que recibió sobre los programas y 

servicios en el momento de su incorporación al centro de mayores

Base=1500

Media

8,14

2,3%

8,4%

80,9% 8,3%
Satisfacción con la información recibida en el

Centro de Mayores

Insatisfechos (0-3) Ni insatisfecho ni satisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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Información disponible
Grado de satisfacción con la información disponible, que haya necesitado 

posteriormente al ingreso, sobre el Centro y sus actividades

Base=1500

Media

8,08

8,08

2,5%

2,5%

10,4%

11,3%

76,7%

73,5%

10,5%

12,6%

 Información disponible sobre el Centro

 Información disponible sobre actividades

Insatisfechos (0-3) Ni insatisfecho ni satisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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2. Uso y valoración de los servicios 

y actividades ofertadas en los 

CMM
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Servicios y actividades ofertadas

Satisfacción con los servicios utilizados en los CMM
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2,9%

4,0%

1,2%

0,3%

0,8%

2,0%

15,8%

16,2%

7,1%

13,3%

14,7%

9,7%

6,1%

77,9%

73,1%

89,9%

82,7%

80,3%

85,5%

77,3%

3,4%

6,7%

1,9%

3,7%

4,3%

2,8%

16,7%

El servicio de cafetería

 El servicio de comedor

Sala polivalente  utilizada para la

gimnasia

El servicio de biblioteca/sala lectura

El servicio de peluquería

El servicio de podología

Fisioterapia preventiva

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc

Media

7.91

7.70

8.70

8.30

8.27

8.48

8.76

Base

1033

327

593

347

375

496

66
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Servicios ofertados

Satisfacción con los servicios de comedor
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Base=327

1,8%

1,8%

2,1%

16,8%

11,3%

15,0%

67,9%

77,1%

72,2%

13,5%

9,8%

10,7%

Los menús son adecuados para las

necesidades de los usuarios

Los menús son asequibles en precio

Relación calidad - precio

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc

Media

7.82

8.35

8.18
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Servicios ofertados
Satisfacción con la relación calidad-precio de los servicios de peluquería y 

podología
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1,3%

2,4%

13,9%

11,5%

77,6%

80,0%

7,2%

6,0%

Servicio de peluquería

Servicio de podología

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc

Media

8,20

8,37

Base=375

Base=496
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Servicios y actividades ofertadas

Satisfacción con las actividades que ha realizado en los CMM

14

Media

8.63

7.96

8.42

8.37

8.17

8.07

0,8%

2,5%

1,7%

1,5%

0,9%

2,4%

8,6%

17,0%

10,2%

12,3%

14,3%

9,4%

89,4%

76,8%

84,0%

82,4%

75,8%

76,5%

1,3%

3,7%

4,0%

3,8%

8,9%

11,8%

Talleres manuales, artísticos, culturales,

mantenimiento físico (cerámica, historia,

pintura, gimnasia mantenimiento...)

Actividades  de Formación en nuevas

tecnologias (informática, telefonía,

internet...)

Actividades lúdicas en general  (baile,

dominó, etc.)

Viajes y excursiones

Actividades informativas, como por

ejemplo coloquios, conferencias y

charlas

Actividades intergeneracionales

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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Grado de satisfacción con las aulas informáticas

Base=289

Media

7.83

Utilización de aulas informáticas

3,5% 17,0% 76,5% 3,1%
Satisfacción con las aulas

informática

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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3. Estructura organizativa del servicio
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Estructura organizativa de los CMM
Satisfacción con los siguientes aspectos referentes a la estructura organizativa de su Centro 

Municipal de Mayores

17

Base=1500

2,1%

1,2%

1,3%

0,6%

2,4%

1,9%

12,3%

9,1%

12,4%

8,5%

14,2%

12,8%

74,5%

80,9%

83,0%

87,3%

75,3%

73,9%

11,1%

8,9%

3,3%

3,6%

8,1%

11,4%

La organización y funcionamiento del

centro

El horario del CMM

La distancia entre su domicilio y el

CMM que le corresponde

Orden y limpieza del centro

El equipamiento y confortabilidad de

las instalaciones

El mantenimiento de las instalaciones

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc

Media

8.10

8.42

8.43

8.55

8.03

8.07
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Estructura organizativa de los CMM
Satisfacción con los siguientes aspectos referentes a la estructura organizativa de su Centro 

Municipal de Mayores

18

Base=1500

Media

8.26

8.38

8.41

8.20

7.97

8.21

1,3%

0,8%

0,8%

1,4%

2,5%

1,2%

9,7%

10,1%

9,9%

11,3%

14,9%

11,2%

72,1%

80,7%

80,3%

75,3%

68,9%

77,7%

16,9%

8,3%

9,1%

12,1%

13,6%

9,9%

La protección y seguridad que el centro

le ofrece

La accesibilidad al centro desde el

exterior

La accesibilidad y mobilidad en el

interior del centro

La identificación y señalización interior

del centro

La identificación y señalización exterior

del centro

La satisfacción global con la estructura y

organización del centro

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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Modelo de organización de los CMM

Satisfacción con el modelo de organización de los CMM

(Junta Directiva formada por personas mayores y coordinador de CMM como funcionario municipal)

19

Base=1500

Media

8,14

1,7%

9,2% 60,6% 28,5%

Satisfacción con el

modelo de organización

de los CMM

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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Profesionales que desarrollan la actividad

Satisfacción con el trato y la actitud de los profesionales que intervienen en la prestación del servicio

20

Base=1500

Media

8,49

1,1%

8,9% 82,4% 7,6%

Valoración del trato y actitud

de los profesionales que

intervienen en los Centros

Municipales de Mayores

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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4. Experiencia de los usuarios
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Cobertura de expectativas
Valoración de la satisfacción respecto a la cobertura de expectativas una vez 

realizado el programa

Base=1500

Media/Desv. 

Típica

8,17

I,78

1,5%

12,9% 77,7% 8,0%

Satisfacción respecto a lo que

usted esperaba encontrar al

inscribirse como socio de los

centros municipales de

mayores

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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Indicador de satisfacción global de usuarios
En general y teniendo en cuenta toda su experiencia como usuario del Centro 

Municipal de Mayores al que acude  ¿cuál es su grado de satisfacción general? 

Base=1500

Media

8,33

1,1%

10,9% 82,5% 5,5%

Satisfacción

general con los

Centros

Municipales de

Mayores

Insatisfechos (0-3) Ni satisfechos ni insatisfechos (4-6) Satisfechos (7-10) Ns/Nc
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Participación futura y grado de recomendación

¿Volvería a solicitar ser 

socio de un Centro 

Municipal de Mayores si 

fuese posible?

Base=1500

¿Recomendaría usted el 

Centro Municipal de 

Mayores a otras personas?

Sí

92,9%

No

4,8%

NS/NC

2,3%

Sí

96,7%

No

1,7%

NS/NC

1,6%
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5. Sugerencias
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Sugerencias de mejora

¿Tiene alguna sugerencia de 

mejora? 

Base=498

¿Cuál?

Base=1500

Sí

33,7%
No

66,3%

18,9%

16,1%

11,2%

11,0%

5,6%

4,4%

4,4%

4,2%

3,2%

2,4%

2,4%

2,0%

1,2%

12,7%

0,2%

Mejorar Instalaciones

Mayor oferta actividades/Mejoras en las mismas

Más profesionales trabajadores/ Menos  voluntarios`

Más plazas en servicios y actividades

Mejor cafetería/Abrir cafetería

Horario más amplio

Información más clara

Mejor gestión y organización general

Equipamiento

Más servicios

Precios más baratos

Mejor trato

Limpieza

Otros

Ns/Nc
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6. Datos de clasificación
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Datos de clasificación

Género del titular del servicio

28

Edad del titular del servicio

Hombre

38,1%
Mujer

61,9%

0,3%

25,5%

43,8%

21,2%

9,2%

< de 60 años

60 a 69 años

70 a 79 años

80 a 89 años

90 años y más
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